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ОБЯВА ЗА НАБИРАНЕ НА ПЕРСОНАЛ 

 

в рамките на реализацията на проект Разработване на Creative Hub за предлагане на 

подкрепа на завършили мода, стартиращи млади дизайнери и механизми за 

развитие на модния сектор в трансграничния регион, с референтен номер 6314, 

изпълняван от Сдружение Браншова организация за текстил и облекло /БОТО/ в 

качеството му на Проектен партньор 4, финансиран в рамките на Програма за 

трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-А ГЪРЦИЯ-БЪЛГАРИЯ 2014-2020 г. 

съгласно Договор за субсидия  № В6.3а.22 от 13.04.2021 г. 

 

Длъжност: Експерт за работа по Работен пакет 3, D 3.4.2 по разработване на Доклад 

за прилагането на техническите насоки и международни стандарти и използване 

на устойчиви материали, напр. OEKO-TEX, ECO-LABEL и др.) 

 

Информация за изискванията по отношение на образование и квалификация:  

Наличие на висше образование, образователно-квалификационна степен бакалавър. 

Допълнителна квалификация: 

• Компютърна грамотност – MS Office, Internet. 

• Владеене на английски език – ниво B1 

 

Информация за изисквания по отношение на професионален опит: 

Наличието на опит в консултиране и изпълнение на дейности, свързани с устойчиво 

развитие и опазване на околната среда без значение от сферата на дейност 

 

Изисквания по отношение на функции (задължения и отговорности) : 

ОСНОВНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ 

 Отговаря за координацията с партньор 3 по проекта във връзка с работа по 

Работен пакет 3, D 3.4.2 по разработване на Доклад за прилагането на техническите 

насоки и международни стандарти и използване на устойчиви материали, напр. 

OEKO-TEX, ECO-LABEL и др.); 

 Подпомага работата по проучването, необходимо за разработване на Доклад за 

прилагането на техническите насоки и международни стандарти и използване на 

устойчиви материали, напр. OEKO-TEX, ECO-LABEL и др.), съгласно техническото 

задание, съгласувано с Проектен партньор 3 като извършва: 

- Запознаване с концепциите за устойчива мода или екологична мода и екологичен 

дизайн като инструменти, които позволяват на творческите предприятия на 

модната индустрия да подобрят екологичните си показатели чрез намаляване на 

въздействието върху околната среда на своите продукти и услуги. 
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- Преглед на литературата на стандартните референтни системи и инструменти, 

които се използват на международно и национално ниво от модни предприятия, в 

контекста на устойчивото развитие и отговорното предприемачество. 

- Преглед чрез електронно проучване и документиране на добрите практики и 

инструменти, които се отнасят до минимизирането на всякакви неблагоприятни 

въздействия върху околната среда от жизнения цикъл на продукт от модната 

индустрия. 

- Стандарти за използване на устойчиви материали и европейски екологични 

стандарти, които посочват метода на производство, техническите характеристики 

и тестовете, на които трябва да се подложи даден продукт, за да отговаря на 

съответното законодателство, като Глобален стандарт за органичен текстил (GOTS), 

Oeko-Tex Standard 100, Oeko-Tex Eco Passport, Стандарт за органично съдържание 

(OCS) и др. 

- Позоваване на екомаркировката на ЕС, която удостоверява, че даден 

продукт/услуга има добро екологично качество и гарантирано техническо 

изпълнение (Екомаркировка на ЕС, етикет за качество на околната среда, 

маркировка CE и др.). 

- Изследване на стратегии, които се фокусират върху избора на материалите на 

даден продукт, за да се използват винаги най-екологичните материали. 

 Обработва и обобщава събраната информация от проучването и участва в 

имплементирането и в окончателния вариант на Доклада, отговорност на 

Проектен партньор 3. 

ОСНОВНИ ОТГОВОРНОСТИ 

 Отговаря за изпълнението на дейността съобразно формуляра за кандидатстване и 

договора за субсидия; 

 Осъществява комуникация с партньорите по отношение на изпълнение на 

работата по Работния пакет по изготвянето на доклада. 

 

Период на заетост:  3 месеца, на трудов договор на непълен работен ден. 

 

Месторабота: Република България, град Кюстендил. 

 

Подборът се извършва по документи. Кандидатът трябва да предостави актуална 

автобиография /CV/ на английски език на място в офиса на Сдружение БОТО на ул. 

Цар Освободител № 168, ет. 3, гр. Кюстендил и/или на e-mail: botoyb@abv.bg в срок до 

28.04.2022 г., 17:30 часа. 
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